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Ψήφισμα  

 

Της Α’ Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ του 2023. 
 

Η Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε 
σήμερα 29 Μάρτη 2023, χαιρετίζει τους εκατοντάδες χιλιάδες του λαού 
που συμμετείχαν σε συλλαλητήρια, συγκεντρώσεις, για το 
προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, μετατρέποντας την οργή σε 
αγώνα απαιτώντας «ή η ζωή μας ή τα κέρδη τους». 

Η αιτία που προκάλεσε το έγκλημα στα Τέμπη, είναι η ίδια που 
προκαλεί τα οξυμμένα προβλήματα στην υγεία, στις συνθήκες 
εργασίας, στην παιδεία, σε κάθε πλευρά της ζωής μας. Είναι η 
πολιτική που υπερασπίζονται οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, με κριτήριο 
την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία των μονοπωλιακών ομίλων. 

Όσο θα παραμένει αυτή η αντιλαϊκή πολιτική, θα ερχόμαστε 
αντιμέτωποι με εκατόμβες νεκρών, σε πυρκαγιές, πλημμύρες, 
σεισμούς, πανδημίες, ναυάγια. Οι πραγματικοί ένοχοι θα βρίσκουν 
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εξιλαστήρια θύματα και «ανθρώπινα λάθη», για να καλύπτουν την 
καπιταλιστική βαρβαρότητα. 

Στέλνουμε αγωνιστικούς χαιρετισμούς στους απεργούς στη 
Γαλλία, στη Γερμανία, την Μ. Βρετανία, την Πορτογαλία και αλλού, 
που δεινοπαθούν όπως και η εργατική λαϊκή οικογένεια στη χώρα μας 
και αγωνίζονται ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, της ΕΕ, που 
μειώνει μισθούς, αυξάνει τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, λεηλατεί το 
λαϊκό εισόδημα.  

Είναι αυτή η πολιτική που αυξάνει τα κέρδη για τους λίγους, ενώ 
αντίθετα για τους λαούς μεγαλώνει η φτώχεια, η εκμετάλλευση, με  
εκατομμύρια νεκρούς από φυσικές καταστροφές, πανδημίες, 
ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 

Στο βωμό της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του 
εφοπλιστικού κεφαλαίου, έχουν θυσιαστεί ναυτεργάτες, επιβάτες. Δεν 
διστάζουν διαρκώς να υπονομεύουν την ασφάλεια και την προστασία 
της ανθρώπινης ζωής, με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, την 
εντατικοποίηση της εργασίας, τα υπερήλικα και υποσυντήρητα πλοία. 

 Συνεχίζουμε και την προεκλογική περίοδο τις παρεμβάσεις, 
για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων. Δεν υποχωρούμε από 
τις διεκδικήσεις μας για δουλειά με δικαιώματα, για ΣΣΕ με αυξήσεις 
στους μισθούς, που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες. 
Οργανικές συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, που δεν θα βάζουν σε 
κίνδυνο τη ζωή μας, ενάντια στη φοροληστεία, στην υποβάθμιση της 
κοινωνικής ασφάλισης, της υγείας, της ναυτικής εκπαίδευσης. 

Δυναμώνουμε τον αγώνα μαζί με συνδικάτα και φορείς, με το 

σύνθημα «Οι ζωές μας δεν είναι κόστος - Οι ζωές μας έχουν αξία», για να 
μην ξεχαστούν οι δολοφονημένοι στα Τέμπη, στο Μάτι, στη Μάνδρα, 
τα θύματα από μεγάλες φυσικές καταστροφές και από τα εγκλήματα της 
εργοδοσίας, του κράτους, στους χώρους δουλειάς. 

 

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να 
αποφασίσει για πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές 
κινητοποιήσεις, για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων. 
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